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Ata da octogésima segunda sessão ordinaria do Tribunal Re­
gional Eleitoral de Pernambuco.
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As dezesseis horas do dia sete de outubro de mil no­
vecentos e oitenta e oito (7.10.1988), nesta cidade do Re­
cife, Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos 
Senhores Desembargador Presidente Gabriel Lucena Cavalcan­
ti e Desembargador V ice-Presidente Benildes de Souxa Ribeî  
ro; 3uiz Federal Doutor Francisco Queiroz Bezerra Cavalcar^ 
ti; Buízes de Direito: Doutor Itamar Pereira da Silva 1 
Doutor Ozael Rodrigues Veloso; 3uristas: Doutor 3úsé Henrà̂  
que Wanderley Filho e Doutor Aurélio Agostinho da^Boavia-"” 
gem; e o Procurador Regional Eleitoral, Doutor Miecio Os-

comigo, Reinalao Dornelas Cama 
da Secretaria foi aberta a sessão.Lida e 
sessão anterior, o Presidente passou a

car Uchoa Cavalcanti Filho, 
ra, Diretor-Geral 
aprovada a ata da
relatar os feitos administrativos adiante descritos; PRO­
CESSO 4968/88,cl, I, procedente da 47§ zona/QUIPAPÁ, 0 3u- 
iz Eleitoral solicitando a requisição das funcionárias MA­
RIA CUSTODIA DA SILVA,MARIA LUCIENE CAVALCANTI DE LIMA,LUÍ 
SA FERREIRA DE LIMA e MARIA DAS GRAÇAS PEREIRA DA SILVA,£? 
ra servirem como auxiliar de cartório naquela zona.DEC IS AO: 
Deferido unanimemente, pelo prazo de seis meses. PROCESSO 
4969/88, cl. I, procedente da 28£ zona/RI BE IRãO.0 3uiz E­
leitoral solicitando a prorrogação do prazo de permanên­
cia do funcionário requisitado EDSON SILVEIRA DE ALBUQUER­
QUE, atualmente exercendo a chefia do cartório daquele 3uí 
zo.DECISãO: Deferido unanimemente por mais um ano. PROCESSO* 
4970/88, cl. I, procedente da 103 zona/OLINDA l/3.0 3uiz £ 
leitoral solicitando a prorrogação da permanência da fun­
cionária requisitada CARMEN 30SENE DE ARAÓ30 NERV DA SIL­
VA. DECISãO: Def erido unanimemente.Dr.Aurélio da Boaviagem 
relatando o PROCESSO 1183/88, classe XIII. Presidente da 
Comissão Diretora^F 
registro do Diretói 
tido unanimemente.Com 
ti, propondo aos seus 
TSE acerca do biêni 
advento da nova Cor 
aprovada unanimemente, 
termos: “Devem os Z * 
nais Regionais Eleitorais, 
arem Tribunais Regioi 
(face ao disposto no
apos a instalação dos citados Tribunais Regionais Federaiá? 
Ou, devem os mandatos supra mencionados ser considerados 
findos com as instalações dos Tribunais Regionais Fede- 

Aiqda com a palavra o 3uiz Dr. Francisco Cavalcanti,

ional Provisória do PDS solicitando o
Municipal de Agua preta .DEC I SãO : Def_e
a palavra o Buiz^Franci SCO Cavalcan-
pares a formulação de Consu lta ao

dos 3uizes Federais nos TREs ,face ao
ituição. A proposição da Consulta foi
» devendo ser formulada nos seguintes
zes F ederais que integram os Tribu-
rais, em Capitais de Estados que sedĵ
ais Federais, completar seus mandatos
art. 121, § 22 da Carta Magna), mesmo
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saudando ao Des. Gabriel Lucena Cavalcanti, que está en­
cerrando o seu segundo biênio no T.R.E., deixando a sua 
Presidência, sendo esta a ultima sessão a que preside. - 
Traçou, S.Ex§, o perfil de Magistrado e Professor de Di­
reito do homenageado, ressaltando a sua firmeza de cara- 
ter, a sua capacidade e tenacidade no fiel cumprimento e 
na aplicaçao das leis, dizendo-se satisfeito em haver in 
tegrado o TRE durante a sua administração.Apos as pala­
vras do Ouiz Francisco Cavalcanti, que falou em seu nome 
e em nome dos que integram esta Corte,o Presidente convi 
dou para fazer parte da mesa diretora o Des, Mauro Cor­
dão de Vasconcelos, Presidente do Tribunal de Tustiça do 
Estado^ presente a sessão. Em seguida, com a palavra o 
Dr. Miecio Oscar Uchoa Cavalcanti Filho,falando em seu 
nome e no do Ministério Publico Eleitoral, exaltando o 
calibj?e moral do homenageado, no desempenho de tão rele­
vantes funções. Teceu elogios à sua pessoa, não só como 
Magistrado mas como administrador, agradecendontodo o a­
poio recebido no desempenho de suas funções junto ao T. 
R.E. Dirigiu ainda palavras elogiosas à Dra. Eliane Rece 
na, que o antecedeu neste Tribunal e que também se encorT 
trava presente a sessão, Disse , o Dr* Miecio,^nao ser 
facil substituir a Dra. Eliane, pela sua eficiência e ex 
tremo zelo profissional. Com a palavaa o Dr. Dorany Sam” 
paio, falou em seu nome e em nome do PMDB, partido que 
regresenta neste TRE, sendo sucedido na tribuna pelo Dr. 
Toao Monteiro, que falou em seu nome e no do PDT,enalte­
cendo, ambos os advogados, a fineza com que o homenagea­
do dirigiu este TRE, porem de uma maneira agradável e 
lhana, fazendo com que aqueles advogados sempre se sen­
tissem a vontade, na defesa do direito dos Partidos que 
representam. Dirigiram ainda palavras elogiosas a Dra.E- 
liane Recena, pelo seu desempenho no Ministério Publico 
Eleitoral deste Estado. Finalmente, com a palavra o Des. 
Gabriel Lucena, agradecendo as palavras que lhe foram di_ 
rigidas, dizendo da sua satisfação em haver presidido es_ 
te TRE, sentindo-se desde ja saudoso dessa convivência ji 
mena e agradavel com os Duizes e com os funcionários dlã 
Casa. Apos relato das^obras realizadas durante a sua ges_ 
tao, justificou posições de ordem administrativa por ele 
adotadas. Fez referência especial ao Dr.Francisco de Sa 
Sampaio, energico e eficiente Guiz encarregado da fisca­
lização dâ  Propaganda Eleitoral, dirigindo especial agra 
decimento a CECAE, ao Dr. Reinaldo Dornelas Camara,Dire-
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Vasconcelos, Liberato de Azevedo Raia e Catarina Cavalca_n 
ti. Agradeceu aos Ouizes desta Corte, pelo relacionamento’ 
aroenoo e agradavel entre eles mantido, citando alguns que 
se destacaram durante a sua permanência, e que hoje estão 
ausentes, como Sava Nicoloff, Edmir Domingues, Pedro Mal­
ta, Francisco Rodrigues dos Santos, Carlos Xavier, Etério 
Galvão e Romualdo Marques. Agradeceu aos funcionários do 
TRE pela inestimável colaboração prestada, bem como aos 
representantes dos jornais, emissoras de rádio e TV, pela 
divulgação das matérias atinentes ao Direito Eleitoral.Em 
seguida o Presidente convidou os presentes para o acompa­
nharem em visitadas novas instalações do TRE, declarando 
encerrada a sessão. Do que, para constar, eu, 
Diretor-Geral da Secretaria mandei lavrar a presente que
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